
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 22 dias do mês de Junho de 2011, às 09:30 h, no(a) Gabinete do Chefe da Unidade Estadual IBGE RN do município de NATAL, Estado RN, foi realizada
a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião
foi presidida pelo(a) Senhor(a) José Aldemir Freire representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Carlos Eduardo Pereira da Hora - Prefeitura Municipal
 Eveline A S Macedo - Companhia de Águas e Esgotos do RN - CAERN
 Márcio Gomes de Carvalho - Companhia de Águas e Esgotos do RN - CAERN
 Marileide Franklin da Costa - Sec. Munic. de Habitação Social, Regularização Fundiaria e Projetos Estruturantes
 Rosa de Fatima Soares de Sousa - SEMURB
 Simon Klecius Silva de Sousa - SEMURB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município NATAL .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 39 AGSNs e 100 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Departamento Sistema de Informação Geográficas da Prefeitura de Natal - SEMURB
Coordenação Curso Estatística - UFRN
SEHARPE

Demais Participantes do IBGE:
José Aldemir Freire
Tarcísio Alberto Lopes Soares

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Foi sugerido a troca do nome Aglomerado Subnormal para Assentamento Precário uniformizando nomenclatura com a utilizada pelo Ministério das Cidades.
Foi sugerido também trabalho conjunto entre a Prefeitura de Natal (através da SEMURB) e o IBGE para revisão das áreas com características de AGSN.
O representante da Prefeitura apresentou lista com 29 AGSN: Salinas ou Floresta, Jardim Progresso, Boa Sorte, Olho D'água, Eldorado, Serraria, Aluísio
Bezerra, Almas, Potyguarania, Por do Sol, Viaduto, Alto da Colina (Mãe Luiza), Aparecida (Mãe Luiza), Barro Duro (Mãe Luiza), Pedra do Rosário, Areado,
Pantanal, Ocidental de Cima, Encosta ou Escadaria, Hospício, Guarapes, (8 de Outubro), Leningrado, Sítio Guarapes, Anatália Alves de Sousa, Torre, Baixa
do Cão, Urubu, Palha e Monte Celeste.  Ficou acertado ida do representante do IBGE - Tarcisio Alberto, à Prefeitura para conversar sobre o assunto e coletar
material para posterior avaliação.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


